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1. IIpescTaBbTe B Bujle MHOTOYJIEHA CTAHAAPTHOTO BHAA:
a) (3m - 4k)%; 6) (7 2+ x93
B)(4d - 13b)(4d + 13b); 1) 16xy(2 y% - xy)(xy + 2 y?).
2. PagioxuTe HA MHOMKATEIH:
a) 4x2 - 9y2; 6) 27 — 8m3;
B) -3p2 - 6p - 3.
3. Pemure ypaBHeHUe:
(2x + 8)2- (2x + 5)(2x - 5) = 38.
4. TIpexcraBbTe B BUZe IPOM3BEEHNS MHOIOUICHOB:
a) 49(5a — 1)2 - 36a2;
6) (x + y)°+ (x - y)3.

L2 0,6-12

5. Boluucaure: 2
1-0,2°

6. IMoxaxwure, uTo 3HAUCHWE BHIPAKEHU:
(@-72+2a-7@B-a)+ (38 -a)?

1pu Jo6oM 3HadeHuu a Goxbire 15,99.
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1. IpexcraBbTe B BUJe MHOTOWIEHA CTAHJAPTHOTO BU/A:

a) (5% - 3y)% 6)(5k + k%)%

B) (5a - 12¢)(5a + 12¢); r) 25a2( % z8-a?)(a2 + £28)

2. PasjioxxuTe Ha MHOMUTEIU:
a) a2 - 64b2%; 6) 12503 - 1;
B) 32t3 — 4812 + 18¢;
3. Pemmre ypaBHeHUe:
By+1)EBy-1)-(By -4)2="1.
4. TlpencraBsTe B BULE IIPOU3Be[eHNsI MHOTOWICHOB:
a) 169y~ 9(3y + 1)%
6) (a + b)® ~ (a - b).

1-0,4°

5. Brruuesaure: m

6. Ioxaskure, yTO 3HAYEHWE BHIPAYKEHUS:
(m - 4)%2-2(4 -m)1 -m) + (1 - m)?

1pu n1060M sHaueHUU m MeHbmre 9,01.
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1. TIpescrasbre B BUJE MHOrOWIEHA CTAHJAPTHOTO BUAa:

a) (3a2 - 4x)%; 6) (32452204

B) (7x + 14y)(1dy - 7x); 1) 49xy(xy? + § 2)(5 x - xy?).

2. Pasyoxure Ha MHOMUTENU:
a) 0,25 — x2y%; 6) m3 - nS;
B) -4x2a + 4xa - a.
3. Pemmre ypaBHeHMe:
(8x + 1)2- (8x + 2)(8x - 2) = 17.
4. TlpencraBbTe B BUfe TPOU3BENeHHsI MHOTOYJICHOB:
a) 9(5a - 4b)? - 64a?;
6) (1 + 2x)3 - 27x3,
5. Brruucsure: ~—£-;Q52—— .
0,4-0,12+0,88-0,4
6. Ioxaxwure, YTo 3HAUECHME BHIPAXKEHUSA:
’(3n2 + 10)2 - (3n2 - 10)2
HEOTPUIIATENBHO IIPU JI060M BHAUCHUH L.
7. PasiosxuTe HA MHOMKHUTENN:

€2R+1 4 4okt 4 4,
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1. [IpencraBbTe B BHZe MHOTOYJIeHA CTAHAAPTHOTO BHJA:
a) (6n + m)%; 6) (3% - L k2)%;
B) (112 - 8t)(8t + 112); ) 84me( & m2 - 2t)(2t + 5 m2).
2. PasnoxxuTe Ho MHOMUTENN:
a) 0,64 — 4a?; 6) x3y3 - 1;
B) 36y2m + 60ym + 25m.
3. Pemure ypaBHeHue:
(x + 8)%2- (x + 5)(x - 5) = 46.
4. TIpepcraBpTe B BU/e IPOU3BEEHUSA MHOTOUNEHOB:
a) 1212 - (y + 9)%
6) 64a3+ (2 - a)3.

0,16-0,8+0,84-0,8

5. Borumcnure: 03° - 0,5

6. I[OK&?RMTE, YTO 3HAUeHHe BBIDAXKeHUH:
(2124112 - (262 - 11)2

TIOJIOXKUTENbHO IIPU r060M 3Ha4YeHWH ¢ He paBHOM 0.




